

全区道路交通安全会议召开

本报讯 11月5日,我区召开道路交通安全会议,通报分析当前全区交通安全存在的风险和严峻形势,动员全区上下进一步增强忧患意识和底线思维,强化履职尽责,共同做好道路交通安全工作。副区长沈阳出席。

就做好道路交通安全工作,区领导强调,各镇(区、街道)要认清形势,着眼全区安全稳定大局,切实增强做好交通安全工作的责任感和紧迫感,保持防事故保安全的坚强定力和解决

难题战胜挑战的信心决心;突出重点,防打并举,实现“五个清零”,开展三项行动,建立四项机制,切实筑牢道路交通安全防火墙和生命线;压实责任,担当履职,严格落实责任、制度执行和检查督导,坚决遏制重大道路交通事故的发生,全力保障人民群众的生命财产安全,确保我区道路交通安全形势的持续稳定,努力推动实现交通安全管理的长治久安。

(袁梦秋)

南阳镇聆听宣讲重温初心牢记使命

本报讯 11月1日,南阳镇组织三班成员、机关在职在编人员、事业单位及双管单位负责人、各支部书记、各村(居)干部等147人,在该镇道德讲堂内聆听“区最美奋斗者”宣讲团宣讲,这也是该镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中的一项内容。

“一个党员的责任和担当,有着泥土的芬芳,是干事创业的激情,指引着人生的方向,村党总支书记,不是‘乌纱帽’,是‘责任帽’。”“危险意识+责任意识+宗旨意识+风险意识,

有了这四种意识就一定能做好公安工作,这就是我一个从警28年的基层公安民警的感悟和初心。”……与会人员在集中观看了《大丰区最美奋斗者先进事迹宣传片》之后,小海镇海团村党总支书记沈权、城西派出所社区民警练学娟等五位区最美奋斗者现身宣讲,用简洁平实的语言、真实动人的事例、工作中的亲身经历诠释了共产党员的初心和使命,让与会者心灵得到了一次洗礼,干事创业的激情和热情高涨,大家会后纷纷表示,一定牢记初心使命,向身边的榜样看齐,爱岗敬业、甘于奉献,扎根基层、服务群众,奋力为南阳的发展腾飞贡献力量。

(朱燕 朱少波 董娟娟)



不忘初心 牢记使命

白驹镇多措并举夯实脱贫攻坚基础

本报讯 今年以来,白驹镇以项目扶贫、产业扶贫和就业扶贫为抓手,认真落实各项扶贫措施,全面夯实脱贫攻坚基础。

该镇三套班子成员和机关干部分头挂帅到村结对帮扶,开展“扶贫每季首月访”活动,发动全社会力量参与脱贫攻坚。先后实施农田机耕机收补贴、文化惠民补贴等精准扶贫项目437户,去年实现脱贫279户508人。以新鑫蔬菜、兴旺家庭农场等专业合作社和家庭农场示范带动,帮助低收入家

庭发展设施农业和养殖业项目。组织低收入村民参加企业招聘会、用工对接见面会等活动,做好牵线搭桥工作。动员玩具企业在沿堤、马家等村设立加工点。在马家、洋心农民集中居住点,为低收入家庭建设小户型安居房。注重扶贫与扶志、扶智、扶志相结合,让已脱贫的家庭勤劳致富,未脱贫的家庭兜底保障。做到“两不愁、三保障”,对因病因残无力脱贫的建档立卡低收入农户实行政策托底,筑牢困难群众基本生活保障底线。(徐友权)

西团镇四万多亩水稻抢收任务结束

本报讯 截至11月4日,西团镇4万多亩水稻作物已全部收割完毕,画上秋收任务句号。

在今年的秋收工作中,该镇立足“早”字,突出“抢”字,采取切实措施,早部署、早备物资,早行动,为今年秋熟丰产丰收夯实了基础。秋收前,该镇充分准备,科学调度,通过微信、网络、电话等形式宣传水稻收割的时间节点、收割标准、收割价格等,吸引了省外20多台大型收割机跨区作业。为支持外籍收割机进镇作业,该镇还成

立了跨区作业收割服务队、协调组等工作专班,在供油、维修、安全、打击欺诈骗行为等方面予以服务。在水稻收割中,明确稻茬的高度、秸秆粉碎的长度、秸秆机械化作业还田补助等。百余台收割机进田作业,使收割速度与质量大幅提升。大量的收割机械踏田服务,4万多亩水稻仅用10多天时间就完成了秋收任务,比往年提前2至4天,为适时秋种夺取来年夏熟农作物的丰收打下了坚实的基础。(陈兆华)

11月4日,大丰恒阳纺织品有限公司制衣车间,工人在赶制订单产品。近年来,该公司瞄准国际高端市场,不断加大技改投入,新上了4套全自动智能模板机,并主动对接欧美客户,赢得法国、英国等国外订单不断。王越 陈正坤 摄

文化得传承,乡愁有归宿

本报记者 徐雷



广丰村饮水思源井

走进南阳镇广丰村改善农民住房集中居住点,数栋白墙黛瓦、错落有致的农民住房在蓝天白云的映衬下显得格外好看。宽敞的空间、合理的布局,让人不禁遐想,几个月后,喜迁新居的农民将过上怎样舒心的日子。而村口的一抹鲜亮红色像是深秋里一簇燃烧的火焰,远远望着便让人遍体生暖。

村民吴瑞章没事就来村口转悠,他骄傲地对记者介绍:“我们村可好认,看到这个形象的标志没,这就是‘广丰’二字的化用,还有这个浮雕,我们村是有红色故事的。”

农居,不仅是人们的安居之地,更是乡村的印记,一种乡愁、一种幸福的味道。在改善农民居住条件的过程中,我区注重特色打造,邀请知名文化专家、文化创意设计人员赴各

镇一村,避免村庄“行列式”“兵营式”布局,防止千村一面和乡村景观城市化。其中,南阳镇广丰村以“芦荡火种,柿外桃源”为主题,挖掘新四军荣军连在广丰村的革命故事,打造红色文化特色。记者了解到,广丰村村口标志以“广丰”二字的字形为核心设计元素,同时采用芦苇、新四军、胜利的号角,寓意了该村在环境、人物、文化和地脉上的四个灵魂,生动传神地表现了“芦苇荡中的火种,再起风帆”。

2018年,广丰村新建集中居住点规划用地100.4亩,可集聚农户238户。一期用地53.4亩,规划集聚120户,2018年竣工60户;2019年5月份开工建设42户,目前主体工程已竣工;2019年7月份完成60户以及部分“六通十有”的附属工程。广丰点目前已实现通路、电、水、网络、电话、有线电视、燃气,实现“七通”。“十有”方面村口

标识、污水管网、微动力处理设施、文体场所、公交站点、消防设施和服务中心已有6项建设到位,部分绿化到位、公厕正在建设,预计11月底前完成,11月底亮化到位。10月18日,广丰点分房到户60户。二期占地47亩,可集聚118户,目前省城市规划院正帮助提升规划。区自然资源局正在组织广丰二期47亩农用地转用报批手续。

“我们南阳镇现有四类人群总计664户,其中根据相关部门鉴定为危房的总计52户。目前竣工35户,已开工未竣工6户。”该镇副镇长潘克红介绍,该镇突出重点抓推进。做

好四类人群子女的工作,老人随子女居住,老人房屋退宅还耕。同时加快退宅还耕农户的拆除前的各项准备工作,明确国土、住建中心、村的职责,确保拆除、复垦、验收到位。广丰村居住点规划总户数200户,工程正在紧锣密鼓地建设中,计划今年全面完成集聚点140户的建设任务。除此之外,该镇也紧扣建设美丽宜居新乡村标准,立足当前,聚焦重点,坚持系统推进与分类实施相结合,高起点、高标准规划,加快推进空心村等农民集中居住点建设和民心村、城乡村等农房提升工程,尽快形成示范效应,切实增强群众获得感、幸福感。

红色是历史,更是希望

“饮水思源”水井、火红的柿子瓦墙、还有红色文化长廊……村民宗书元从小就听着“荣军连”的故事长大。

“我们广丰村在建国初期为红旗大队,东侧地旺大队,北侧中西大队,第一任支部书记俞林同志,曾经是陈毅元帅在皖南革命时期的警卫连长。”他对记者讲述道。皖南事变后,新四军渡江北上,在泰州及黄桥一带,七战七捷,建立苏中革命根据地。

新四军各部众多伤员,不能随主力继续转战,苏中军区150多名伤员,组成荣军连,沿海安阳县角镇往北100余里,择地分散为10-20人的小分队,一边养伤,一边建立地方政权。陈毅指派警卫连长俞林同志任荣军连连长,因为当年海边上全是芦苇草荡,这支特殊的部队军史上称为“芦荡火种”。上世纪六十年代初,南

京军区前线歌舞团团长廖国亮同志(后南京军区少将、政治部主任)采写这段历史,写成现代戏《芦荡火种》初稿。而这,也就是广丰村村口标志背后的故事。“我做梦也没有想到全家能搬到农民集中居住点,住上这么好的房子。”宗书元说:“以前的房子空间小,现在的房子既漂亮又实用,环境还又好,小区还有显示红色文化的村口标识,大家都觉得村子看起来喜庆,又符合我们南阳镇的柿子产业特色,就好比共产党给我们老百姓心里种下了一颗希望的种子,日子特别有奔头!”



特写

农房改善看亮点系列报道④



爱心素食馆开展红色文化教育活动

本报讯 日前,区爱心素食馆党支部组织全体党员、入党积极分子、优秀志愿者参加以“弘扬奉献精神、践行志愿服务”为主题的红色文化教育活动。

活动中,大家来到白驹镇狮子口村党性教育基地,看展板、听讲解、观看红色教育短片,重温入党誓词,受到了一次深刻的思想教育。大家纷纷表示,要继承革命先辈的理想信念,不忘初心,牢记使命,以更强的责任感和使命感,在本职岗位上继续奋斗和努力,为大丰的经济社会发展作出应有的贡献。

据了解,爱心素食馆开业两年多来,得到了区委组织部、区民营企业商会、义工联、区各部门、各企事业单位及社会各界大力支持,纷纷组织前来做义工、献爱心,每天为100多名社会弱势群体免费提供“四菜一汤”素食服务,获得了社会各界的广泛好评。

(季潇潇 陈晓虎)

招标公告

龙东村集中居住点村口标识工程已经批准建设,现决定对该项目施工进行公开招标。投标人应具备的条件:具有上述项目施工能力的企业。请投标申请人于2019年11月8日17:30前到盐城宏

2019年11月8日

源工程管理有限公司(盐城市大丰区黄海西路28号,电话:18962071685)报名并领取招标文件。报名需提供以下原件和复印件(加盖公章)资料:需提供法定代表人授权委托书、经办人身份证和报名单位为缴纳的养老保险缴费凭证、企业法人营业执照。

招标公告

盐城市大丰中医院新院区病区整修工程,现对外进行公开招标,择优选定承包人。

请具有建设行政主管部门颁发的建筑装饰工程专业承包二级及以上资质且具有安全施工许可证的独立法人企业到江苏天元造价咨询有限公司(大丰区阜北村部二楼)报名。

报名经办人报名时须携带以下材料(加盖公章):法定代表人授权委托书及经办人身份证复印件;营业执照副本复印件;企业资质等级、安全生产许可证复印件。联系人:葛工,联系电话13851019927,报名时间2019年11月8日前。

招租公告

盐城市大丰港牧业发展有限公司决定对大丰港华丰进境活牛隔离场对外进行公开招租,项目占地213亩。租期一年。招租底价340万元。投标申请人须为具有独立承担本次招租内容的独立法人企业,未处于被责令停业、财产被接管、冻结、破产等状态,未被有关部门暂停投标资格并在暂停期内。

2019年11月8日

请各投标申请人于2019年11月25日18时前至江苏兴华工程项目管理有限公司(大丰高新技术区五一一路5号希望小镇1#楼)报名并获取相关文件。报名经办人须携带单位行政介绍信或法定代表人授权委托书(原件)、经办人身份证原件及复印件、企业营业执照复印件。上述复印件须加盖投标申请人公章。联系人:高娟,联系电话:0515-68859288

遗失启事

●杨立松遗失无锡市建设局颁发的监理证一份,证号为:苏建工监员(锡)AB276号,声明作废。

●丁海霞、朱伟遗失女儿朱雅宜的出生医学证明附页一份,出生证编号为:L321669354,声明作废。
●安鸿遗失无锡市建设局颁发的监理证一份,证号为:苏建工监员(锡)AB279号,声明作废。

●陈学华遗失无锡市建设局颁发的监理证一份,证号为:苏建工监员(锡)AB221号,声明作废。
●崔锡青遗失《就业失业登记证》一本,证件编号为:JC320919197502045758,声明作废。

积极参与扫黑除恶 共建和谐美好家园

举报电话:110、83528200、17851606990

中国民生银行 盐城分行

CHINA MINSHENG BANK YANCHENG BRANCH

民生小微贷款 到底有多快?

最快3天放款 最高金额1000万 最长期限20年

优质客户可免还本续贷 优质客户可申请二押贷款

咨询电话:13921827068 17705112866